
DESIGN, CALORE AD ALTA TECNOLOGIA E RISPARMIO ENERGETICO MADE IN ITALY

OPERATING INSTRUCTIONS
MODE D'EMPLOI
GEBRAUCHSANWEISUNG
INSTRUCCIONES DE USO
РУКОВОДСТВО ПО ИСПОЛЬЗОВАНИЮ

MODELLO REGISTRATO / REGISTERED MODEL

Cod. - Код. 9S22 - 2200 Watt Cod. - Код. 9/1S20W 2000 Watt
Cod. - Код. 99S40 - 4000 Watt Cod. - Код. 99S40-99/1S40W 4000 Watt
IPX5 – WATERPROOF
ЗАРЕГИСТРИРОВАННАЯ МОДЕЛЬ

ДИЗАЙН, ВЫСОКО ТЕХНОЛОГИЧНОЕ ТЕПЛО, ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЕ ИТАЛЬЯНСКОЕ ПРОИЗВОДСТВО
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ISTRUZIONI PER MONTAGGIO SNODO POSTERIORE E VETRO
Instructions for assembling of rear joint and glass

Instructions pour le montage de l'articulation arrière et de la vitre
Montageanweisungen hintere Dreh- und Scheibe

Instrucciones para el montaje de la cuña posterior y del vidrio
инструкция по монтажу крепежа с обратной стороны и стекла
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1. ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
 IPX5 – НЕ БОИТСЯ ДОЖДЯ И БРЫЗГ ВОДЫ (Патент Star Progetti).- ЦВЕТ СЕРЕБРО
 ОБОГРЕВ ПЛОЩАДЬ :40/45 m²* h= 3,40 – 4,00 m Max.
 Размеры: : 910x195x113 mm ( 99S40) : 910x195x120 mm( 9/1S20W )
 Вес нетто: 4,050 кг ( 99S40 ) 4,650 кг ( 99/1S40W )
 Размеры упаковки : 1007x270x190 mm
 Bес брутто : 5,500 кг ( 99S40 ) 6,150 кг ( 99/1S40W )
 Мощность: 4000 Ватт 220-240 Vac 50/60Hz

2. КОМПЛЕКТАЦИЯ
 Алюминиевый корпус, окрашенный эпоксидным порошком при высокой

температуре
 Отражающая рефлектор из чистого алюминия, отшлифованного и окисленного в ходе

процессе анодирования.
 WHITE SCREEN: Фронтальное стекло из термоустойчивого керамического материала.
 (99/1S40W ).
 1,5 метровый электрический провод
 Ориентируемая модель, устанавливаемая на стену или на мобильную подставку

3. АКСЕССУАРЫ В КОМПЛЕКТЕ
крепёж для установки на стену (рис.a) рис. а)

4. СПОСОБЫ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ
• Модели HELIOSA® SERIE 9 для её использования как внутри помещений, так и снаружи
помещений в условиях открытых пространств. Они идеальны для зонального обогрева и
только на необходимый Вам промежуток времени.
* ОБОГРЕВАЕМАЯ ПЛОЩАДЬ
Указанные данные по площади обогрева могут варьироваться в зависимости от высоты установки, условий
окружающей среды и условий, возникающих при инсталляции нескольких обогревателей совместно. В последнем
случае результаты могут значительно превышать указанные выше показатели.
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99S40 99/1S40W

9/1S20W

9S22
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M8 M8 x 20

B
2x 1x

STAFFA PER

MONTAGGIO A MURO
КРЕПЁЖ ДЛЯ УСТАНОВКИ

НА СТЕНУ

2x N. 13 1x

NO ! NO !

min
32 cm

min
16 cm Max 45°

INSTALLAZIONE,  INSTALLATION, INSTALLIERUNG,

INSTALLACIÓN, КРЕПЛЕНИЕ
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INSTALLAZIONE A PARETE:
Posizionare sempre l'apparecchio in posizione orizzontale rispettando le misure come il disegno
WALL INSTALLATION
Heliosa must be placed perfectly horizontal and abiding by the distances as in the diagram below
INSTALLATION MURALE
Toujours placer heliosa horizontalement, comme indique sur le schéma
WANDMONTAGE
Den Heizstrahler immer in horizontaler Position montieren und die auf der Zeichnung angegebenen Masse
beachten
INSTALACIÓN EN PARED
Colocar siempre el equipo en posición horizontal respetando las medidas como en el dibujo
УСТАНОВКА НА СТЕНУ
устанавливайте оборудование всегда в горизонтальном положении, как показано на рисунке

NO !
NO !

NO !

0,32 m Min.

1 m Min.

h = 2,70 m Min. / 3,00 m (9S22 , 9/1S20W)

1 m Min.

(9S22 , 9/1S20W)
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0,32 m Min.

1 m Min. 1 m Min.

h = 3,40 m Min. / 4,00 m (99S40 , 99/1S40W)

NO !
NO !

NO !

(99S40 , 99/1S40W)
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ISTRUZIONE PER SOSTITUZIONE BULBO
Instructions for bulb replacement

Instructions pour le remplacement de l'ampoule
Anweisungen zur Ersetzung des Ersatzröhers

Instrucciones para la sustitución de la bombilla
Инструкция по замене лампы
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ГАРАНТИЙНЫЙ СЕРТИФИКАТ — ГАРАНТИЯ НЕ РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ НА ЛАМПУ
Поздравляем Вас с приобретением наших обогревателей HELIOSA . Срок действия гарантии – 2 года, начиная с даты покупки
оборудования и прекращается по истечении указанного периода. Кассовый чек или другойустановленный законодательством
фискальный документ подтверждает факт начала гарантийного срока. В течение указанного срока гарантируется замена и
ремонт частей оборудования, поломка которых была вызвана производственным дефектом оборудования или его материала.
Не охватываются гарантией поломки , вызванные нормальным износом оборудованием (например, лампа и т.д.). Гарантия не
распространяется на случаи самостоятельно вскрытого оборудования или оборудования, поврежденного в результате
небрежного использования, транспортировки, его технической эксплуатации некомпетентным персоналом, несоблюдения
инструкций по использованию, неправильной установки или несоответствия действующим нормам пользования,
установленным в стране пользования. Гарантия не предусматривает замены оборудования. Возможный ремонт,
охватываемый гарантией, осуществляется бесплатно, при условии поставки товара со склада компании STAR PROGETTI или со
склада авторизированного дистрибьютора компании. На пользователя возлагаются только расходы по транспортировке
оборудования.

HELIOSA®
CERTIFICATO DI GARANZIA/ CERTIFICATE OF GUARANTEE

CERTIFICAT DE GARANTIE / GARANTIESCHEIN
CERTIFICADO DE GARANTIA/ ГАРАНТИЙНЫЙ СЕРТИФИКАТ

PER RENDERE OPERANTE LA GARANZIA, L’UTILIZZATORE ALL’ATTO DELL’ACQUISTO DEVE COMPILARE IL CERTIFICATOIN
TUTTE LE SUE PARTI.

THE USER MUST FILL IN THE CERTIFICATE FOR THE GUARANTEE TO BE EFFECTIVE.

POUR QUE LA GARANTIE SOIT VALABLE, L’UTILISATEUR, AU MOMENT DE L’ACHAT DE L’APPAREIL, DOIT REMPLIR TOUTES
LES PARTIES DU CERTIFICAT DE GARANTIE.

DER ENDVERBRAUCHER SOLL DEN GARANTIESCHEIN BEIM EINKAUF GANZ AUSFÜLLEN, DAMIT DIE GARANTIE ANERKANNT
WIRD.

PARA QUE LA GARANTIA TENGA VALIDEZ, EL UTILIZADOR, AL MOMENTO DE LA COMPRA, TIENE QUE RELLENAR EL
CERTIFICADO EN TODAS SUS PARTES.

ДЛЯ ПРИДАНИЯ ЮРИДИЧЕСКОЙ СИЛЫ ГАРАНТИЙНЫМ ОБЯЗАТЕЛЬСТВАМ ОБЯЗАТЕЛЬНО ЗАПОЛНЕНИЕ
ГАРАНТИЙНОГО СЕРТИФКАТА ВО ВСЕХ ГРАФАХ

N.SERIE - APPLIANCE No. – N° D’IMMATRICOLATION
SERIENNUMMER N.DE SERIE – СЕРИЙНЫЙ N.

DATA ACQUISTO - DATE OF PURCHASE – DATE D’ACHAT
EINKAUFSDATUM - FECHA DE COMPRA – ДАТА ПРИОБРЕТЕНИЯ

RIVENDITORE - DEALER – REVENDEUR
WIEDERVERKAEUFER – REVENDEDOR - ДИЛЛЕР

FATTURA N. - INVOICE NO. – FACTURE NO.
RECHNUNGSNUMME-FACTURA N. - НОМЕР СЧЕТ-ФАКТУРЫ
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In caso di necessità contattare il  ns. Ufficio Tecnico 02/90639261  poi digitare 5
If necessary, call our Technical  Service. Technical Office tel. 02/90639261 then press 7

Si nécessaire, contacter notre bureau d’études Tel +39/02/90639261
Wenden Sie sich bei Bedarf an unser technisches Büro, Tel. +39 02 90639261, dann die 7 wählen

En caso de necesidad, contacte  nuestra Oficina Técnica tel.02/90639261
В случае необходимости обращайтесь в технических отдел компании +390290639261

REGOLATORE DI POTENZA STAR7
STAR7 POWER REGULATOR

VARIATEUR DE PUISSANCE STAR7
LEISTUNGSREGLER STAR7

REGULADOR DE POTENCIA STAR7
РЕГУЛЯТОР МОЩНОСТИ STAR7

КОД. COD. STAR7

SPECIFICO PER RISCALDATORI ELETTRICI STAR PROGETTI
DESIGNED FOR STAR PROGETTI

SPECIFIQUE POUR LES CHAUFFAGES ELECTRIQUES STAR PROGETTI
NUR FÜR ELEKTRISCHE HEIZSTRAHLER STAR PROGETTI

ESPECÍFICO PARA CALEFACTORES ELÉCTRICOS STAR PROGETTI
СПЕЦИАЛЬНО СПРОЕКТИРОВАН ДЛЯ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ ОБОГРЕВАТЕЛЕЙ STAR PROGETTI

Accessorio, Accessory, Accessoire, Zubehör, Acesorio,
АКСЕССУАРЫ
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SEDE CENTRALE/PRODUZIONE – HEADQUARTERS/PRODUCTION:

STAR PROGETTI Tecnologie Applicate SpA - Via Pasubio 4/D - 20067

TRIBIANO (MI) ITALY Tel +39/02/90639261 Fax +39/02/90639259

www.starprogetti.com info@starprogetti.com
Cod. EISTR9/99 Ed. 10/2018
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